

“好男”决出南京三强 主持人报名当“快男”

最近一段时间可够南京男生们忙了!这边东方卫视的“加油,好男儿”还未结束,那边湖南卫视的“快乐男声”已经登场。昨天,“加油,好男儿”在市图书馆前的文化广场举行了南京加油站的决赛,最终南京市歌舞团的金鑫、戏剧学校的蒋伟杰以及沈伟当选南京三强,挺进上海参加全国总决赛。而有趣的是,江苏电台音乐节目主持人李承峰担任完“好男”的主持后,便报名参加“快乐男声”。

经过了4月1日、6日的2场初赛海选,30名各怀才艺的男生进入到“好男儿”的决赛。总决赛由3名美女评委执掌众选手的生杀大权,现场决出的3名优秀选手将赴上海参加“美特斯·邦威——加油!好男儿”全国总决赛。此次“加油!好男儿”制定的报名“零门槛”、美女组建评审团、设“伯乐奖”重奖推荐优秀选手的人员以及拒绝“娘娘腔”等原则,标准也起到了很大的作用。现场参赛的男生不仅长得帅,而且才艺突出,除了普通的唱歌、跳舞,还有的现场表演武术、吹笛等。最终,金鑫、蒋伟杰、沈伟携手挺进3强,他们将代表南京赶赴上海参加总决赛。

昨天,快乐男声报名点持续火爆,现场还来了不少特别的选手。其中,最特别的莫过于“加油好男儿”南京赛区的主持人李承峰了。他笑着说,自己上午才主持完“加油好男儿”南京赛区30进3的比赛,下午就报名参加快乐男声。李承峰说,自己是被怂恿报名的:“下午去‘快男’那边看朋友,就被一群人怂恿,‘你怎么不报名呀,是不是因为你是电台主持人,担心被刷了很没面子啊?’我立即回答‘不是’,于是就中了计,报了名。”

快报记者 沈梅 史丽君

上海富豪 要整容成华仔



华仔最近很苦恼

日前,一位神秘男子在两名保镖的陪同下来到杭州某美容医院,声称也要整容成刘德华。据杭州某美容医院透露,这位神秘男子名叫刘信达,今年39岁,是上海某集团董事长,以房地产为主,兼营餐饮业。不过,负责整容手术的医生却透露刘信达的外貌,跟刘德华相比,差距太远,手术难度非常大,力劝刘信达不要整容。

华西都市报

乐队集结赛首站告捷

昨晚,在南京师范大学仙林校区上演了动感地带“春之呐喊”音乐季之乐队集结赛的首站精彩赛事,比赛吸引了近千名粉丝到场助威。根据赛制,接下来分别于本月13日、14日、15日在浦口、江宁、市区还将举行三场乐队集结赛,而最终的胜出名单将于南京艺术学院赛区中统一揭晓。

快报记者 孙伊

来南京助阵《美丽梦工厂》启动仪式 谢雨欣将在宁整容



谢雨欣对自己的鼻子和眼袋不满意

走出“包养事件”的阴影之后,谢雨欣前天低调抵宁,以表演嘉宾的身份出席了南京电视台“整容真人秀”节目《美丽梦工厂》的启动仪式。与一般明星只为作秀不同的是,谢雨欣这次来宁还专门请教了整形医院专家的意见,准备近期来宁整容。

谢雨欣觉得整容很正常

大多数明星、特别是女星对于整容一事都颇为忌讳,就算是自己真的整过容都不愿轻易承认,相比之下谢雨欣就坦率多了,她前晚当着众多整容专家的面,向康美整形医院的专家在吃饭时咨询自己面部的整形问题,表示对鼻子和眼袋不满意,想在宁整容。整形专家给了他颇专业的意见,听得她大为心动,甚想行动。

就承认自己的鼻子长得不是很完美,而且由于长期忙于工作而眼袋过重,她希望通过高科技的治疗手段,可以让自己更加美丽。对此,康美整形医院已表示愿意全程陪同,早日实现她的美丽梦想。而对最近屡传的女星整容的消息,谢雨欣说,“这很正常啊。整不整容都是自己私人的事情,每个人都有爱美的权利嘛。”

快报记者 孙伊 沈梅
摄影 洪波

相关链接

南京台力推“整形真人秀”

评选过程更真实更残酷,冠军将获10万奖金

监视器全程记录举动

《美丽梦工厂》最大的看点在于,参赛者将经历心理上的严峻考验。只要是20岁到50岁的女性,都能报名参加这个活动。报名从4月8日起,截至5月8日。经过海选后,活动将达到高潮——专家评出16位选手,进入封闭区接受长达两个月的,更为残酷的考验。

进入封闭区以后,选手们会被分到4个房间居住,每个房间都有监视器,全程记录选手举动。这期间,选手将依据自身条件,接受价值100万左右的整容手术。但是,不管手术进展如何,她们

不能照镜子,直到两个月以后,封闭结束,她们才能看到自己的容貌。

冠军将获10万奖金

在选手的封闭期,教科频道将播出她们每天日常的生活,连选手的手术过程,也会被播出。据南京教科频道总监汪克辉介绍,从4月16日起,南京教科频道将在黄金时段播出《美丽梦工厂》活动。

此外,活动还有一个特殊之处——尽力满足选手的一个愿望。在16名选手进入封闭区之前,工作人员会询问,整形美容之后,她想实现什么愿望。之后,主办方将竭

尽所能,帮助选手实现这个愿望。

《美丽梦工厂》将赠送冠军10万元奖金,亚军5万元奖金,季军也能获得3万元。

70岁老奶奶报名参加

昨天是《美丽梦工厂》报名的第一天,许多人赶到山西路广场,现场报名。记者采访工作人员得知,已有1000多人报名,其中年纪最大的是一位近70岁的老奶奶,她想让自己变年轻;年龄最小的是一个15岁的少女,她想割双眼皮。从今天开始,南京教科频道将在龙蟠路的南京电视台设立报名点。

快报记者 沈梅

谢园梁天南京宣传新片

谢园、梁天这两个小眼睛笑星聚在一起,会有什么“笑果”?而在民国大戏《明德绣庄》里,这两位却成了十足的“坏蛋”,一个逼何赛飞抽大麻,一个成了假冒苏绣的奸商。昨天,他们俩来到南京为这部电视剧做宣传。



梁天

梁天:
葛优拉赞助成功率挺高

前晚,听闻好友臧天朔在宁开了一家立煌酒吧,梁天、谢园两个好友自然要跑去捧场。两人不约而同选的都是那首老歌的代表作《朋友》。梁天告诉记者,自己和谢园、葛优三个好朋友10多年前开了一家好来西影视公司,经营了十多年,目前这家公司也就保持了不亏不盈的经营状况。梁天苦笑说:“电影、电视剧都是小成本制作,没大腕自然关注度小,要赚钱难哪!”不是有葛优这位大腕嘛,还怕没大腕?梁天摆摆手:“他就负责陪投资商吃吃饭,拉拉赞助,他一出马,成功率向来挺高的。”

谢园:
我跟张艺谋陈凯歌是同学

作为北京电影学院的教授,如今的谢园十分低调。鲜为人知的是,谢园与张艺谋、陈凯歌、顾长卫等名导是北电78届的同班同学。他以专业的眼光坦言:“不管外界对《无极》、《十面埋伏》等大片的恶评有多少,我们这些电影人还都能看出在片中他们最原始的创作冲动。我们78届的同学都坚信,无论如何,这两个人还是真正第五代导演的旗手,中国冲奥的最大希望!”

快报记者 史丽君 孙伊
摄影 赵杰

林依轮凤歌来宁签售新书

昨天一天,两个人气明星来南京为自己“吆喝”新书。一位是“爱情鸟”林依轮,一位是新武侠领军人物凤歌,虽然这两位毫无共同之处,但签售现场都是相当火爆。



林依轮来到南京心情不错

林依轮:
儿子管何灵叫“狗屎”

林依轮“不务正业”地捧着本瘦身菜谱,在南京新街口新华书店“叫卖”。看来这个当年凭借《爱情鸟》红遍大江南北的帅小伙是越来越“居家”了。说到家庭,他一脸幸福:“只要我在家,都是我下厨做菜”;说到孩子,他哈哈大笑:“他们两个小家伙管何灵叫‘狗屎’……”

有一次,林依轮做客何灵主持的《快乐大本营》,何灵现场打电话给林依轮的两个孩子,说:“你们猜猜我是谁?”两个孩子回答说:“马丁”。原来,林依轮、何灵曾给动画片《马达加斯加》配音,而何灵“配”的角色正是马丁,可当时,何灵自己竟糊涂了:“谁是马丁啊?”林依轮提醒说:“不是你自已嘛!”两个小家伙见何灵如此“秀逗”,在电话里大声嚷嚷:“狗屎,你是狗屎!”

要知道,那可是现场直播,何灵在大庭广众之下做了一回“狗屎叔叔”。

凤歌:
张纪中不能只注重场面

如果在金庸、古龙、梁羽生等老牌武侠作家之后,非要论出个新武侠翘楚,那必然是凤歌。这位《今古传奇》杂志的主编,被称为“新武侠领军人物”的凤歌,昨天带着新书《沧海》来到大众书局南京书城,与广大武侠迷们见面,场面十分火爆。虽然书卖得很火,但凤歌还未有一部作品改成影视剧:“其实也有不少影视公司来找我,但我书里面很多两国征战的场面,影视公司都说拍不了。这还不像奇幻题材的,用特效就行,真是‘拍鬼容易拍人难’啊。”如果真要拍成电视剧,凤歌最希望哪个导演来拍他的小说呢,凤歌想了想:“我一直觉得,香港的导演比内地的导演更能把握武侠片中的‘文戏’,就是更懂得怎么表现人跟人之间的交流。比如说,杨过为什么会喜欢上小龙女,在古天乐、李若彤那个版本里,我能很真切地感觉到。但是在张纪中拍的版本里面,我看不出来。我认为,武侠片并不只是武打场面好看就可以。”

快报记者 史丽君
摄影 洪波

refine 瑞风祥和 rein 瑞鹰 联袂上市

商道并驰 赢在路上

祝贺江苏苏物“瑞风祥和”3月27日新车上市圆满成功!

新店新标向 实礼显实力

瑞风系列车型亲送现金大礼包活动开始了!

垂询热线:025-58833567
025-58826567

refine 瑞风 瑞鹰 周年庆,超值回报

- 所有瑞风已购用户,均享受全年免费保养及体检1次
- 购买瑞风柴油车系列,即送4999元加油卡
- 购买瑞风彩色之旅,享受全年免费保养、体检5次
- 购买瑞风祥和,享受全年免费保养、体检10次

活动时间: 4月1日--5月1日

中国年度公务车——蝉联04-08“中国年度汽车总评榜”MPV大奖
年度MPV大奖——荣获03-05“车坛奥斯卡年度评选”“三连冠”
商界领袖座驾——博鳌亚洲论坛、欧亚经济论坛会议指定用车
严苛野战考验——瑞风年年参赛,入选列装
全球同步品质——连续四年获国家海关采购大单

购买瑞鹰四驱越野型轿车,享受3年10万公里全程无忧保修服务。

江淮瑞风江苏苏物特约销售服务店
专卖店地址:南京市中山北路607号 销售热线:025-58833567 58826567